
平成２４年７月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第１９号 平成２４年度優れた「地域による学校支援活動」推進にかかる

文部科学大臣表彰候補団体の推薦について 
    
        森本生涯学習課長から、候補団体の概要及び推薦理由について

説明があった。 
       委員長から、個性的な取り組みをしている団体については、他

の団体にとっても刺激になるので、積極的に推薦してもらいたい

との意見が出された。 
       また、委員から、候補団体の推薦が１件のみである理由につい

て質問があった。これに対し、生涯学習課長から、各市町村教育

委員会に働きかけて候補団体を募った結果、今年度は１団体のみ

の推薦となったが、今後、より積極的に候補団体を募っていきた

いとの説明があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
    
議案第２０号 第６５回優良公民館表彰に係る被表彰候補公民館の推薦につい

て 
 
        生涯学習課長から、候補公民館の概要及び推薦理由について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２１号 平成２４年度社会教育功労者表彰（文部科学大臣表彰）に係る

被表彰候補者の推薦について 
    
        生涯学習課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２２号 平成２５年春の叙勲候補者（体育・スポーツ）の推薦について 
        星スポーツ課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明

があった。 



       委員から、叙勲候補者となるための要件等について質問があり、

スポーツ課長から説明がなされた。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２３号 和歌山県指定文化財の新規指定等について 
 
        川端文化遺産課長から、県内の１３の文化財について、新たに

県指定の文化財としたい旨の説明があった。また、昨年発生した

台風１２号による那智川の増水被害により全てが流失した、那智

勝浦町の瀧見堂について、指定を解除したい旨の説明があった。 
       委員から、瀧見堂についての修復の可否について質問があり、

文化遺産課長から、全て流失してしまったため修復は不可能であ

るとの説明があった。 
       また、委員から、観光資源として和歌山県の文化財をもっとＰ

Ｒしてはどうかとの意見があり、文化遺産課長から、県内の貴重

な文化財については、保全のみではなく多くの人に周知すること

も大事だと考えており、観光部局と連携して取り組んで参りたい

との説明があった。 
       また、文化財の盗難対策についての質問があり、文化遺産課長

から、警察本部と連携して対策していきたい旨説明があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 


